BACCALAUREAT PROFESSIONNEL TRAVAUX PUBLICS
Corrigé de I'épreuve de Mathématiques et Sciences Physiques SESSION 2006

MATHEMATIQUES
Baréme
Premiére partie
1. Coordonnées dupoint B: B(1;—0,8) .. .o 0,5 pt
2. Placement des trois points 0, 4 et B ; tracé du segment [AB] sur PANNEXE........ 0,5+0,5 pt
Deuxiéme partie
1. Tracédelaxe (Y etgraduation .........oooooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaenn, 0,5 pt
2. Aupoint B(0;-0,8)
-0,8=0a+0b+¢ d’ou c=—0,8 0,5 pt
Auxpoints C(4; et M(2;~0,35)
[ 1=16a+45-08
1—035=4a+2b-0,8 . i 0,5 pt
1
%r a=0,1125
LD =0 I pt
L'équation de l'arc égest o y=0,1125 x* — 0,8 0,5 pt
3. A T )T 0,22 X e .. 1pt
b) tableau de variation © .........c.oiiiiiiiii e L L5 pt
X 0 4
/') +
1
@ leos —
¢} Tableau de valeurs sur PANNEXE .. 1pt
d) Représentation graphique de fsur PANNEXE  ..iiiiiiiiiiiiiiiiiiann... 1pt
Troisiéme partie
1./7(4)=1079. Le coefficient directeur de (CD)est 09. ...l 1pt
2. Aupcint C(4; 1):
1=0,9 X4+ b dotub=— 2,6, ottt e e 0,5 pt
Une équation de la droite (CD)est: y=09x-2,6 ......cocciiiiil. e 0,5 pt
3. a3 Abscissedupoint D:xp=6-1=5 ...} Ipt
b} Ordonnée dupoint D1 yp=0,9%x5-2,6 yp=1,9 Ipt
¢) Tracé du segment [CD] sur PANNEXE ... i 0,5 pt
Quatriéme partie
Courbe symétrique tracée sur PANNEXE  ..oiiiiiiiiiiiiii i 1,5 pts
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SCIENCES PHYSIQUES

Bareme
1. Aupoint D:
aE,=mgz
E,=70x981 x{(1,9+0,8=1854,09J soitl 854 ] (arrondi) ................. I pt
BYE.=0Jcar v=01m/S oo e 1pt
L'énergie mécanique aupoint Dest 1 854 5. o 0,5 pt
2. Aupoint B :
z =0, donc I’énergie potentielle est nulle. L’énergie mécanique, qui est
la méme qu’au point D, est uniquement de 1’énergie cinétique.
E o= 1 854 J. i e 0,5 pt
3. E.= E mv
2
2= 2X185% 55 g7 =T 28 IS, oeeeeeeseeeeeeeeeee e 1 pt
4. v=728m/s =~26,2km/h. Le port du casque est nécessaire sur cette piste
puisque la vitesse peut atteindre plusde 15km/h. ...l 1pt
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL TRAVAUX PUBLICS

Mathématigues

Tableau de valeurs ; résultats arrondis au centiéme.

ANNEXE eorrigé

orrigé de I'épreuve de Mathématiques et Sciences Physiques SESSION 2886

X 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4
fx -0,86 | -0,77 | -0,69% | -0,55 | -0,35 | -0,10 0,21 0,58 1,60
Unités graphiques : 1 cm pour 1 m sur chague axe
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